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Metodologie

Universul de eșantionare: populaţia adultă
rezidentă din România

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în
vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, 
stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului 
eșantion: +/-3% la un nivel de încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la 
domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor 
date INS

Datele au fost ponderate în funcție de vârsta
electoratului

Perioada de realizare: 30 Octombrie – 5 Noiembrie, 
2024
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Câtă încredere aveți în următoarele personalități politice?
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Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul Național Liberal (PNL)

Alianța pentru Unitatea Românilor (AUR)

Uniunea Salvați România (USR)

SOS România

UDMR

Partidului Național Conservator Român (PNCR)

Alianța PMP - FD

Altul (sub 1% fiecare)

La alegerile parlamentare de anul acesta dumneavoastră cu ce partid 
veți vota?

®
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VOTAT



®

Ce aveți în vedere când votați pentru un candidat la funcția de Președinte 
al României?
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Familie

Partidul din care face parte

Cariera

Rezultatele obținute

Educație



®

Cât de mult contrează pentru dumneavoastră educația și rezultatele 
școlare ale unui candidat la Președinție?
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Marcel Ciolacu (PSD)

George Simion (AUR)

Nicolae Ciucă (PNL)

Elena Lasconi (USR)

Mircea Geoană (independent)

Kelemen Hunor (UDMR)

Cristian Diaconescu (independent)

Cristian Terheș ( PNCR)

Ludovic Orban

Altul

La alegerile prezidențiale de anul acesta dumneavoastră cu ce candidat 
veți vota în primul tur?
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Marcel Ciolacu (PSD)

Nicolae Ciucă (PNL)

George Simion (AUR)

Elena Lasconi (USR)

Mircea Geoană (independent)

Cristian Diaconescu (independent)

Altul

NS/NR

Cine credeți că va intra în turul 2 al alegerilor prezidențiale?

®
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Vă mulțumim!
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